
 
Aos vinte e seis dias do mês de março de dois mil e dezoito, reúne-se este Legislativo na Sala 

de Sessões da Câmara Municipal, às dezenove horas e cinquenta e seis minutos, para a 

realização da terceira Reunião Ordinária do terceiro Período da segunda Sessão 

Legislativa,  presidente Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior, que com as palavras de praxe, 

percebendo haver número regimental, declarou abertos os trabalhos. O Presidente determina 

que se faça a chamada, observando a ausência justificada do Vereador João Batista de Moura 

Júnior. Em seguida é colocada em discussão e votação a ata da Reunião Ordinária do dia 19 de 

março de 2018, sendo a mesma aprovada e assinada pelos edis presente. Iniciando o pequeno 

expediente é feita leitura de diversos e expedientes recebidos da Prefeitura Municipal: publicação 

do Projeto de Lei Ordinária n° 02/2018 “Altera a lei Municipal 1.150/2001 que “Dispõe sobre a 

denominação de vias Públicas do Distrito de Conceição de Ibitipoca” e Projeto de Lei Ordinária 

n° 06/2018 que “Dispõe sobre a revisão Geral anual dos vencimentos dos servidores públicos 

municipais”; ofício n° 116/2018 encaminhado pela Caixa Econômica Federal; Ofício n° 17/2018 

encaminhado pelo Diretor do Departamento Municipal de Água e Esgoto, em resposta a 

indicações; carta em resposta a pauta da Reunião Ordinária do dia 19 de março de 2018, 

encaminhado pelo motorista de ambulância Emerson de Souza. Iniciando o grande expediente 

é feita leitura de  Indicação n° 44/2018, de autoria do Vereador Walter de Paula Neves, indicando 

a determinação ao setor competente de conserto da estrada de Santana próximo a Fazenda do 

Sr. João Ibraim. A Indicação é colocada em discussão e votação e não havendo manifestações 

contrárias, aprovada; Indicação n° 45/2018, de autoria do Vereador Walter de Paula Neves, 

indicando a determinação ao setor competente de construção de redutores de velocidade na Rua 

Joaquim Otaviano em frente a antiga Mercearia do Povo. A Indicação é colocada em discussão 

e votação e não havendo manifestações contrárias, aprovada. Seguindo passou-se a leitura 

de  Requerimento n° 07/2018, de autoria do Vereador Marcelo Rodrigues de Freitas, requerendo 

o protocolo de abaixo assinado de moradores da Estrada Bom Retiro e Bairros Afonso Pena e 

Vila Belmira, no qual reivindicam transporte escolar. O Requerimento é colocado em discussão 

e votação, não havendo manifestações contrárias, aprovado. Após, é feita leitura do Relato da 

Comissão de Legislação e Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Conta e 

Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais em conjunto ao Projeto de Lei 

Ordinária/Complementar n° 02/2018 que “Altera a Lei Municipal n° 1.126/2000 que “Institui o 

Código de Postura do Município de Lima Duarte, na forma que menciona”.”. O Relato é colocado 

em discussão e votação e não havendo manifestações contrárias, aprovado. O Presidente deixa 

a palavra livre. O Vereador Rogério Ferreira dos Santos fez reclamações com relação ao 

atendimento médico na Comunidade de Manejo, solicitando que seja criado e disponibilizado a 

todos um cronograma de atendimento. O Vereador Marcelo Rodrigues de Freitas, solicitou que 

sejam feitas intervenções urgentes nas estradas rurais do município, bem como reparos no 

calçamento do cruzamento das Ruas Belo Horizonte e 15 de novembro, no Bairro Afonso Pena, 

o qual foi danificado por servidores do Departamento Municipal de água e Esgoto para realização 

de serviço de manutenção na rede de esgoto; finalizou parabenizando os funcionários da APAE 

pela finalização da obra de construção da sede, justificando que devido a um compromisso 

anteriormente agendado não pôde comparecer à cerimônia de inauguração. O Vereador 

Aristides dos Reis de Magalhães solicitou que seja colocado saibro ou escória nas Ruas do Bairro 

Barulho, bem como a limpeza de bueiros e conserto de meio fio no Bairro Batatal. O Presidente 

esclareceu postagem feita em rede social, sugerindo que a abertura de posto de atendimento do 

INSS não ocorrerá por falta de interesse do Poder Legislativo, afirmando que a Câmara Municipal 

não cederá funcionário para trabalhar no referido Posto de atendimento, por se tratar de um ato 

ilegal. O Vereador Marcelo Rodrigues de Freitas deixa claro que todos os Vereadores são 

favoráveis a abertura do Posto de atendimento do INSS, contudo é necessário tomar decisões 

responsáveis evitando a ilegalidade, finalizou manifestando esperança de que a situação se 

resolva de forma acertada. O Vereador Geraldo Fonseca Neto, lamentou que a agência não seja 

instalada por falta um funcionário que o Poder Executivo Municipal alega não ter condições de 

manter, sugeriu buscar parceria com as Prefeituras que serão beneficiadas com o serviço. Nada 



 
mais havendo a tratar, encerra-se a reunião, lavra-se esta ata que, se conforme, será assinada 

pelos edis presentes. Lima Duarte, vinte e seis de março de 2018 


